

PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI OR1019

Opis produktu:

Nazwa produktu: Forma do pieczenia ciasta
Materiał: stal węglowa
Rozmiar produktu: 35,5*24*7,8 cm
Waga: 720g
Charakterystyka:
Służy do wypieku ciast, tart, ciastek i innych wypieków. Produkt wykonany ze stali, szybko się nagrzewa i jest trwały.
Zewnętrzna warstwa posiada odporną na wysokie temperatury powłokę nieprzywierającą, która jest łatwa do czyszczenia.

Ostrzeżenia:

Umyj produkt przed pierwszym użyciem. Produkt przeznaczony do kontaktu z żywnością. Wykonane z materiałów bezpiecznych dla zdrowia i żywności. Produkt należy czyścić po każdym użyciu. Czyścić miękką gąbką pod bieżącą wodą. Po umyciu pozostawić do wyschnięcia lub wytrzeć miękką szmatką. Nie przechowywać produktu mokrego. Nie używać zanieczyszczonego produktu. Chronią przed upadkiem i uszkodzeniami mechanicznymi. Do czyszczenia nie używaj ostrych przedmiotów, środków żrących ani wybielaczy. Używaj produktu zgodnie z przeznaczeniem. Produkt nie jest zabawką. Trzymać poza zasięgiem dzieci.

Importer: Reto MB Sp. z o.o. o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polska

EN: USER MANUAL OR1019

Product description:

Product name: Cake baking mold
Material: carbon steel
Product size: 35.5*24*7.8cm
Weight: 720g
Characteristics:
It is used for baking cakes, tarts, cookies and other baked goods. The product is made of steel, heats up quickly and is durable.
The outer layer has a high-temperature-resistant non-stick coating that is easy to clean.

Warnings:

Wash the product before first use. The product is intended for contact with food. Made of materials safe for health and food. The product should be cleaned after each use. Clean with a soft sponge under running water. After washing, leave to dry or wipe with a soft cloth. Do not store the product wet. Do not use contaminated product. Protect against falls and mechanical damage. Do not use sharp objects, caustic agents or bleach to clean. Use the product as intended. The product is not a toy. Keep out of reach of children.

Importer: Reto MB Sp. z o.o. o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Poland

CZ: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA OR1019

Popis výrobku:

Název produktu: Forma na pečení dortů
Materiál: uhlíková ocel
Velikost produktu: 35,5*24*7,8cm
Hmotnost: 720g
Vlastnosti:
Je určen pro pečení koláčů, dortů, sušenek a dalšího pečiva. Výrobek je vyroben z oceli, rychle se zahřívá a je odolný.
Vnější vrstva má nepřilnavou vrstvu odolnou proti vysokým teplotám, která se snadno čistí.

Upozornění:

Před prvním použitím výrobek umyjte. Výrobek je určen pro styk s potravinami. Vyrobeno z materiálů bezpečných pro zdraví a potraviny. Výrobek by měl být vyčištěn po každém použití. Čistěte měkkou houbou pod tekoucí vodou. Po umytí nechte uschnout nebo otřete měkkým hadříkem. Neskladujte výrobek vlhký. Nepoužívejte kontaminovaný produkt. Chraňte před pády a mechanickým poškozením. Čištění nepoužívejte ostré předměty, žíraviny nebo bělidla. Používejte výrobek podle určení. Výrobek není hračka. Uchovávejte mimo dosah dětí.

Dovozce: Reto MB Sp. z o.o. o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polsko

FR: MANUEL D'UTILISATION OR1019

Description du produit:

Nom du produit : moule à gâteau.
Matériau : acier au carbone
Taille du produit: 35,5*24*7,8 cm
Poids : 720g
Caractéristiques:
Il est utilisé pour la cuisson de gâteaux, tartes, biscuits et autres produits de boulangerie. Le produit est en acier, chauffe rapidement et est durable.
La couche extérieure est dotée d'un revêtement antiadhésif résistant aux hautes températures et facile à nettoyer.

Avvertissements:

Lavez le produit avant la première utilisation. Le produit est destiné au contact alimentaire. Fabriqué avec des matériaux sans danger pour la santé et l'alimentation. Le produit doit être nettoyé après chaque utilisation. Nettoyer avec une éponge douce sous l'eau courante. Après le lavage, laisser sécher ou essuyer avec un chiffon doux. Ne stockez pas le produit humide. Ne pas utiliser de produit contaminé. Protéger contre les chutes et les dommages mécaniques. N'utilisez pas d'objets pointus, d'agents caustiques ou d'eau de Javel pour nettoyer. Utilisez le produit comme prévu. Le produit n'est pas un jouet. Tenir hors de portée des enfants.

Importateur : Reto MB Sp. z o.o. z o.o. o.o., st. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Pologne

ES: MANUAL DE USUARIO OR1019

Descripción del Producto:

Nombre del producto: molde para hornear pasteles
Material: acero al carbono
Tamaño del producto: 35,5*24*7,8 cm
Peso: 720 g
Características:
Se utiliza para hornear pasteles, tartas, galletas y otros productos horneados. El producto está fabricado de acero, se calienta rápidamente y es duradero.
La capa exterior tiene un revestimiento antiadherente resistente a altas temperaturas y fácil de limpiar.

Advertencias:

Lavar el producto antes del primer uso. El producto está destinado al contacto con alimentos. Fabricado con materiales seguros para la salud y la alimentación. El producto debe limpiarse después de cada uso. Limpiar con una esponja suave bajo el chorro de agua. Después del lavado, dejar secar o limpiar con un paño suave. No almacene el producto mojado. No utilice producto contaminado. Proteger contra caídas y daños mecánicos. No utilice objetos afilados, agentes cáusticos ni lejía para limpiar. Utilice el producto según lo previsto. El producto no es un juguete. Mantener fuera del alcance de los niños.

Importador: Reto MB Sp. z o.o. z o.o. o.o., st. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polonia

DE: BENUTZERHANDBUCH OR1019

Produktbeschreibung:

Produktname: Kuchenbackform
Material: Kohlenstoffstahl
Produktgröße: 35,5 * 24 * 7,8 cm
Gewicht: 720g
Eigenschaften:
Es wird zum Backen von Kuchen, Torten, Keksen und anderen Backwaren verwendet. Das Produkt besteht aus Stahl, erwärmt sich schnell und ist langlebig.
Die Außenschicht ist mit einer hochtemperaturbeständigen Antihafbeschichtung versehen, die sich leicht reinigen lässt.

Warnungen:

Waschen Sie das Produkt vor dem ersten Gebrauch. Das Produkt ist für den Kontakt mit Lebensmitteln bestimmt. Hergestellt aus gesundheits- und lebensmittelsicheren Materialien. Das Produkt sollte nach jedem Gebrauch gereinigt werden. Mit einem weichen Schwamm unter fließendem Wasser reinigen. Nach dem Waschen trocknen lassen oder mit einem weichen Tuch abwischen. Lagern Sie das Produkt nicht nass. Verwenden Sie kein kontaminiertes Produkt. Vor Stürzen und mechanischen Beschädigungen schützen. Verwenden Sie zum Reinigen keine scharfen Gegenstände, ätzenden Mittel oder Bleichmittel. Verwenden Sie das Produkt bestimmungsgemäß. Das Produkt ist kein Spielzeug. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o. z o.o. o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

NL: GEBRUIKERSHANDLEIDING OR1019

Product beschrijving:

Productnaam: Taartbakvorm
Materiaal: koolstofstaal
Productgrootte: 35,5*24*7,8cm
Gewicht: 720g
Kenmerken:
Het wordt gebruikt voor het bakken van taarten, taarten, koekjes en ander gebak. Het product is gemaakt van staal, warmt snel op en is duurzaam.
De buitenlaag is voorzien van een antiaanbaklaag die bestand is tegen hoge temperaturen en gemakkelijk schoon te maken is.

Waarschuwingen:

Was het product voor het eerste gebruik. Het product is bedoeld voor contact met voedsel. Gemaakt van materialen die veilig zijn voor de gezondheid en voedsel. Het product moet na elk gebruik worden gereinigd. Reinigen met een zachte spons onder stromend water. Na het wassen laten drogen of afnemen met een zachte doek. Bewaar het product niet nat. Gebruik geen verontreinigd product. Bescherm tegen vallen en mechanische schade. Gebruik geen scherpe voorwerpen, bijtende middelen of bleekmiddel om schoon te maken. Gebruik het product zoals bedoeld. Het product is geen speelgoed. Buiten bereik van kinderen houden.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o. o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

SK: UŽÍVATELSKÁ PŘÍRUČKA OR1019

Popis produktu:

Název produktu: Forma na pečenie koláčov
Materiál: uhlíková ocel
Veľkosť produktu: 35,5*24*7,8cm
Hmotnosť: 720 g
Charakteristika:
Používa sa na pečenie koláčov, tort, koláčikov a iného pečiva. Výrobok je vyrobený z ocele, rýchlo sa zahrieva a je odolný.
Vonkajšia vrstva má nepřilnavý povrch odolný voči vysokej teplote, ktorý sa ľahko čistí.

Varovania:

Pred prvým použitím výrobok umyte. Výrobok je určený pre styk s potravinami. Vyrobené z materiálov bezpečných pre zdravie a potraviny. Výrobok je potrebné vyčistiť po každom použití. Čistite mäkkou Spongiou pod tekúcou vodou. Po umytí nechajte uschnúť alebo utrite mäkkou handričkou. Neskladujte výrobok vlhký. Nepoužívajte kontaminovaný výrobok. Chráňte pred pádom a mechanickým poškodením. Na čistenie nepoužívajte ostré predmety, žieraviny ani bieliadla. Produkt používajte podľa určenia. Výrobok nie je hračka. Uchovávať mimo dosahu detí.

Dovozca: Reto MB Sp. z o.o. o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polsko

SV: ANVÄNDARMANUAL OR1019

Produktbeskrivning:

Produktnamn: Kakform
Material: kolstål
Produktdorlek: 35,5*24*7,8cm
Vikt: 720g
Egenskaper:
Den används för att baka kakor, tårter, kakor och andra bakverk. Produkten är gjord av stål, värms upp snabbt och är hållbar.
Det yttre lagret har en högt temperaturrenliggning som är lätt att rengöra.

Varningar:

Vättat produkten före första användningen. Produkten är avsedd för kontakt med livsmedel. Tillverkad av material som är säkra för hälsa och mat. Produkten ska rengöras efter varje användning. Rengör med en mjuk svamp under rinnande vatten. Efter tvätt, låt torka eller torka av med en mjuk trasa. Förvara inte produkten våt. Använd inte kontaminerad produkt. Skydda mot fall och mekaniska skador. Använd inte vassa föremål, frätande medel eller blekmedel för att rengöra. Använd produkten som avsett. Produkten är inte en leksak. Förvara utom räckhåll för barn.

Importör: Reto MB Sp. z o.o. o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

IT: MANUALE UTENTE OR1019

Descrizione del prodotto:

Nome del prodotto: stampo per torte
Materiale: acciaio al carbonio
Dimensioni del prodotto: 35,5 x 24 x 7,8 cm
Peso: 720 g
Caratteristiche:
Viene utilizzato per cuocere torte, crostate, biscotti e altri prodotti da forno. Il prodotto è realizzato in acciaio, si riscalda rapidamente ed è durevole.
Lo strato esterno ha un rivestimento antiaderente resistente alle alte temperature e facile da pulire.

Avvertenze:

Lavare il prodotto prima del primo utilizzo. Il prodotto è destinato al contatto con gli alimenti. Realizzato con materiali sicuri per la salute e gli alimenti. Il prodotto deve essere pulito dopo ogni utilizzo. Pulire con una spugna morbida sotto l'acqua corrente. Dopo il lavaggio, lasciare asciugare o pulire con un panno morbido. Non conservare il prodotto bagnato. Non utilizzare il prodotto contaminato. Proteggere da cadute e danni meccanici. Non utilizzare oggetti appuntiti, agenti caustici o candeggina per pulire. Utilizzare il prodotto come previsto. Il prodotto non è un giocattolo. Tenere fuori dalla portata dei bambini.

Importatore: Reto MB Sp. z o.o. o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polonia